

激发无穷的想象力、创造力

——瑞安日报艺术中心美苑创作基地期末作品展

李耀慧

艺术教育是每个孩子成长中不可或缺的组成部分,对孩子的成长起着积极的影响。这种教育远不是画一幅作品、认识一幅名画那么简单,更重视的是美感和创作,让孩子在学习绘画中提升审美力,赋予他们创造力。

瑞安日报艺术中心美苑创作基地以“创造、表达、自我”为核心教育理念,打造系统的课程体系和专业教师团队,培养一种有创造力的、敢于表达的、有自己独到审美的能力。

此次刊登的期末作品是该基地所有教师用心教学的成果展现,见证共同成长的点滴。现在,让我们一起欣赏本期的课程成果吧。



《人类的足迹》市一等奖(唐铭晨 瑞安市实验小学 四年级)



《科幻画》(董弘辰 陶山中心小学 三年级)



《我心中的祖国》校一等奖(虞紫曾 瑞祥实验学校 一年级)



《病理分析仪》校一等奖(张梦洁 陶山中心小学 三年级)



《我心中的祖国》校一等奖(金芝乐 瑞祥实验学校 一年级)



《深眼旅行》安阳学区一等奖(朱祉雨 虹桥路小学 三年级)



《人造太阳》校一等奖(李好晗 解放路小学 三年级)



《筑梦云端》校三等奖(徐博洋 隆山实验小学 二年级)



《农业星球》校二等奖(金恩研 马鞍山小学 四年级)